

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 16/2006****ΑΠΟΦΑΣΗ 239/2006**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 23η Μαΐου 2006, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 16/19-05-2006 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Γεώργιος Ν. Κουτσούλης, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος Κων/νος, 2) Βασιλάκη Γεωργία, 3) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 4) Μέλιος Ιωάννης και 5) Τσακαλάκου Σταυρούλα.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Γιαννακόπουλος Διονύσιος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Έγκριση αναθέσεων στα πλαίσια της διοργάνωσης από το Δήμο Καλαμάτας ημερίδας, την 24^η Μαΐου 2006, για την εναλλακτική διαχείριση των απορριμμάτων.

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος υπενθυμίζει στο Σώμα ότι το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ' αριθμ. 231/2006 απόφασή του ενέκρινε τη συμμετοχή του Δήμου στη συνδιοργάνωση ημερίδας με το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και τα συλλογικά συστήματα εναλλακτικής διαχείρισης απορριμμάτων α)ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΣΥΣΚΕΥΩΝ, β)Ε.Δ.Ο.Ε., γ)ΕΛΤΕΠΕ, δ)ΚΕΠΕΔ και ε)ECO ELASTICA και με θέμα την εναλλακτική διαχείριση α)ηλεκτρικών & ηλεκτρονικών συσκευών, β)παλιών οχημάτων, γ)λιπαντικών ελαίων και των συσκευασιών τους και δ)μεταχειρισμένων ελαστικών οχημάτων. Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί αύριο, 24 Μαΐου 2006, ημέρα Τετάρτη και ώρα 6 μ.μ. στο συνεδριακό χώρο του ξενοδοχείου REX.

Ο Δήμος Καλαμάτας, ως συνδιοργανωτής της ημερίδας αυτής, πέραν της οργανωτικής προετοιμασίας και υποστήριξης, ανέλαβε τις υποχρεώσεις:

- να παραθέσει ένα δείπνο, με την ολοκλήρωση των εργασιών της ημερίδας, στους εκπροσώπους και τους συνεργάτες των συλλογικών συστημάτων οι οποίοι θα έλθουν στην Καλαμάτα για τις ανάγκες της ημερίδας, προϋπολογισμού 350,00 €,
- να καλύψει τα έξοδα διαμονής (φαγητό – έξοδα ξενοδοχείου) των δύο δικών του προσκεκλημένων, των Χημικών Μηχανικών κ.κ. Σκορδίλη και Κατσογιάννου, συνολικού προϋπολογισμού 300,00 €, δεδομένου ότι οι παραπάνω θα παραμείνουν δύο ημέρες στην Καλαμάτα, ώστε εκτός της ημερίδας να τους δοθεί ο χρόνος να εξετάσουν και την κατάσταση στην οποία βρίσκεται σήμερα η μονάδα λιπασματοποίησης απορριμμάτων, με την οποία έχουν κατ' επανάληψη εμπλακεί και η λειτουργία της οποίας επαναδημοπρατείται την 31^η-05-2006,
- να καλύψει τα έξοδα διοργάνωσης μιας συνέντευξης τύπου η οποία θα δοθεί την επομένη της ημερίδας, προϋπολογισμού 50,00 €.

Ολοκληρώνοντας την εισήγησή του ο κ. Πρόεδρος λέει ότι, σε συνέχεια των παραπάνω, πρέπει η Δημοτική Επιτροπή, με την απόφασή της αυτή, να προχωρήσει στις αναθέσεις που απαιτούνται για την υλοποίηση των όσων εγκρίθηκαν με την προαναφερθείσα απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και καλεί το Σώμα να αποφανθεί σχετικά.

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω απόφαση και την αναφερόμενη σε αυτή σχετική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας καθώς επίσης και τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 17 του Ν.2539/97,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει τις παρακάτω αναθέσεις για την υλοποίηση των όσων υιοθετήθηκαν με την υπ' αριθμ. 231/2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας που αφορά στη συνδιοργάνωση από το Δήμο Καλαμάτας και άλλους φορείς ημερίδας

για την εναλλακτική διαχείριση των απορριμμάτων, την 24η Μαΐου 2006 στο συνεδριακό χώρο του ξενοδοχείου REX.

Συγκεκριμένα εγκρίνει:

- την ανάθεση της υπηρεσίας παροχής ενός δείπνου, με την ολοκλήρωση των εργασιών της ημερίδας, στους εκπροσώπους και τους συνεργάτες των συλλογικών συστημάτων οι οποίοι θα έλθουν στην Καλαμάτα για τις ανάγκες της ημερίδας, στο εστιατόριο "το λιμένι" Σγάντζος Κων. – Πανταζής Παν. Ο.Ε., Χίου & Ποσειδώνος - Καλαμάτα, συνολικά μέχρι του ποσού των τριακοσίων πενήντα ευρώ (350,00 €) συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α.,
- την ανάθεση στο ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ REX, Αριστομένους 26 Καλαμάτα της παροχής υπηρεσίας για τη διαμονή – σίτιση, των δύο προσκεκλημένων του Δήμου, Χημικών Μηχανικών κ.κ. Σκορδίλη και Κατσογιάννου, ως εξής:
 - α) διαμονή των δύο προσκεκλημένων την παραμονή και την ημέρα της ημερίδας σύμφωνα με όσα αναφέρονται στο ιστορικό της απόφασης αυτής, με τιμή πενήντα πέντε ευρώ (55,00 €), συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α. ανά μονόκλινο δωμάτιο και ανά ημέρα διαμονής ήτοι αντί τιμής 220,00 € για την διαμονή και των δύο προσκεκλημένων και τις δύο ημέρες διαμονής τους (55,00 €/δωμάτιο Χ 2 δωμάτια Χ 2 ημέρες=220,00 €) και συνολικά μέχρι του ποσού των διακοσίων σαράντα ευρώ (240,00 €) συμπεριλαμβανομένων μικροδαπανών που τυχόν απαιτηθούν για την σωστή φιλοξενία των προσκεκλημένων,
 - β) σίτισης των δύο προσκεκλημένων το διάστημα της διαμονής τους στο ξενοδοχείο, μέχρι του ποσού των εξήντα ευρώ (60,00 €) συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α.
- την ανάθεση στο ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ REX, Αριστομένους 26 Καλαμάτα της διοργάνωσης μιας συνέντευξης τύπου η οποία θα δοθεί την επομένη της ημερίδας, συνολικά μέχρι του ποσού των πενήντα ευρώ (50,00 €).

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γεώργιος Ν. Κουτσούλης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αθανασόπουλος Κων/νος

2. Βασιλάκη Γεωργία

3. Κοσμόπουλος Βασίλειος

4. Μέλιος Ιωάννης

5. Τσακαλάκου Σταυρούλα

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Καλαμάτα 5 Ιουνίου 2006
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)

Ο Γραμματέας
Ι. Παπαδόπουλος